
Генерал-лейтенант міліції - Генерал поліції другого рангу

Генерал-полковник міліції - Генерал поліції першого рангу.

13. Працівникам міліції, які перейшли на службу до поліції, стаж вислуги в спеціальних
званнях міліції зараховується до стажу вислуги для присвоєння чергових спеціальних звань
поліції.

14. До створення, укомплектування спеціально підготовленими поліцейськими та
забезпечення функціонування на всій території України патрульної поліції тимчасово, до 31
грудня 2016 року, дозволяється функціонування в складі поліції державної автомобільної
інспекції та підрозділів громадської безпеки, на які покладаються обов’язки з охорони
публічного порядку та забезпечення безпеки дорожнього руху в окремих регіонах та населених
пунктах, де тимчасово відсутня патрульна поліція.

Під час виконання повноважень з охорони публічного порядку та забезпечення безпеки
дорожнього руху підрозділи державної автомобільної інспекції та громадської безпеки
керуються положеннями цього Закону та інших законів України і підпорядковуються
відповідним керівникам територіальних органів поліції.

Підрозділи державної автомобільної інспекції та громадської безпеки комплектуються
поліцейськими, яким присвоюються спеціальні звання поліції відповідно до "Прикінцевих та
перехідних положень" цього Закону.

Структура, штат (штатний розпис) та кількість підрозділів державної автомобільної
інспекції та громадської безпеки визначаються в порядку, визначеному цим та іншими законами
України.

По мірі готовності до початку функціонування патрульної поліції в регіонах та населених
пунктах, де її обов’язки тимчасово виконують державна автомобільна інспекція та підрозділи
громадської безпеки, уповноваженим керівником органу поліції вживаються щодо цих
підрозділів організаційно-штатні заходи, пов’язані з їх ліквідацією, відповідно до положень
цього Закону.

Про день початку виконання патрульною поліцією своїх обов’язків у регіонах та населених
пунктах, де тимчасово функціонували державна автомобільна інспекція та підрозділи
громадської безпеки, завчасно сповіщаються місцеві органи державної влади, органи місцевого
самоврядування та громадськість.

15. Працівники міліції, які на день набрання чинності цим Законом мали календарну
вислугу не менше 5 років та продовжили службу в Міністерстві внутрішніх справ України або
поліції (їх територіальних органах, закладах та установах) на посадах, що заміщуються
державними службовцями (а в навчальних, медичних закладах та науково-дослідних установах
- на будь-яких посадах), після досягнення вислуги років, що дають право на пенсійне
забезпечення відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з
військової служби, та деяких інших осіб", мають право на пенсійне забезпечення згідно із
Законом України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких
інших осіб".

За колишніми працівниками міліції, у тому числі пенсіонерами, а також членами їхніх
сімей, іншими особами зберігаються пільги, компенсації і гарантії, передбачені цим Законом
для колишніх поліцейських, членів їхніх сімей, інших осіб.

{Пункт 15 розділу XI доповнено абзацом другим згідно із Законом №  900-VIII від
23.12.2015}

Право на отримання одноразової грошової допомоги, інших виплат, передбачених Законом
України "Про міліцію", зберігається і здійснюється в порядку, що діяв до набрання чинності
Законом України "Про Національну поліцію".

{Пункт 15 розділу XI доповнено абзацом третім згідно із Законом №  900-VIII від
23.12.2015}

16. До 1 липня 2018 року положення пунктів 2-4 частини сьомої статті 15 та підпунктів 2-4
пункту 3 "Прикінцевих та перехідних положень" цього Закону не поширюються на керівників
територіальних органів поліції, що входять до складу патрульної поліції, поліції охорони та
поліції особливого призначення.

17. Поліцейським дозволяється носіння та використання форменого обмундирування,
визначеного для працівників міліції, до затвердження Кабінетом Міністрів України зразків
форменого обмундирування поліцейських та забезпечення ним у визначеному порядку
відповідно до затверджених норм.

18. До 31 грудня 2016 року поліції дозволяється використання службових посвідчень,
бланків, печаток, штампів, логотипів та емблем міліції та Міністерства внутрішніх справ
України.

Президент України П.ПОРОШЕНКО

м. Київ
2 липня 2015 року
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